TEVELIS S. A. "EN LIQUIDACION"

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 13 de julio del 2007

Señora Narcisa Alexandra Mina Aguirre Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la junta general extraordinaria universal de accionistas de la compañía TEVELIS S. A. "EN LIQUIDACION", en sesión celebrada en esta ciudad el día 14 de febrero del 2007, designó a usted LIQUIDADOR SUPLENTE de esta compañía.

En virtud de tal designación usted representará individualmente a la compañía tanto judicial como extrajudicialmente, para los fines de la liquidación, en conformidad con lo dispuesto en el numeral 1°. del Art. 387 de la Ley de Compañías, y tendrá los poderes y atribuciones determinados en la Ley de Compañías y en el estatuto social de la compañía.

Esta compañía resolvió su Disolución Voluntaria en la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas celebrada el 14 de febrero del 2007, perfeccionada mediante escritura pública autorizada el 16 de febrero del 2007 por la Notaria Décimo Quinta del cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 10 de julio del 2007.

Esta compañía se constituyó mediante escritura pública autorizada el 28 de noviembre del 2003 por el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil Ab. Segundo Ivole Zurita Zambrano inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 16 de diciembre del mismo año.

De usted, muy atentamente,

TEVELIS S. A. "EN LIQUIDACION"

Carlos Mera Jaménez SEGRETARIO DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de LIQUIDADOR SUPLENTE de la compañía TEVELIS S. A. "EN LIQUIDACION".- Guayaquil, 13 de julio del 2007.-

Nargisa Alexandra Mina Aguirre .-

NUMERO DE REPERTORIO: 43.110 / FECHA DE REPERTORIO: 30/Ago/2007 HORA DE REPERTORIO: 16:41

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Agosto del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Liquidador Suplente, de la Compañía TEVELIS S.A. "EN LIQUIDACIÓN", a favor de NARCISA ALEXANDRA MINA AGUIRRE, a foja 99.567, Registro Mercantil número 17.817.

ORDEN: 43110

13.33

REVISADO POR:



B. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA